

КЛИНИЧЕСКАЯ ХАРАКТЕРИСТИКА И ПРИЧИНЫ СТОМАТИТА

Расулова Мохигул Матьякуб кизи
БУХАРСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ МЕДИЦИНСКИЙ ИНСТИТУТ

Ключевые слова: вирус герпеса, стоматит, гингивит, афтозный стоматит, кандидозный стоматит

Резюме : Стоматит – это ротовое пространство, включая щеку, язык и слизистую оболочку десен, широко распространившееся воспаление. Это дело очень болезненное, и раны появляются до тех пор, пока оно не наступит. Из этой наиболее распространенной причины афтозного стоматита и именно герпеса. Стоматит – это воспаление эпителия дна слизистой оболочки полости рта. Обычно стоматит детского возраста является заболеванием. Однако существующее в настоящее время это заболевание все чаще у взрослых наблюдается.

Воспаление чаще всего на губах, щеках, внутреннем небе, на поверхности встречается иногда. Иногда при стоматите языка наблюдается также стоматит. Причиной развития заболеваний является негативное воздействие окружающей среды и замедление иммунных способностей организма.

Стоматит часто появляется из-за симптомов, уровень повреждения слизи на полу, похоже, разница, которую можно сделать. Иногда это просто беспокоит, иногда во время простого приема пищи, а также мешает питью.

Наиболее распространенные симптомы:

- внутренняя часть губы и щеки, зуб, язык или ротовая полость, другие поверхности, боль или царапание
- ощущение жжения во рту
- следы во рту или раны на губах, сыпь или пузыри.
- красные пятна.

Стоматитом считается воспаление слизистой оболочки полости рта. Стоматит может быть самостоятельным заболеванием в случае преходящего, а также характерным для других заболеваний (корь, краснуха, кандидоз) признаком. Воспалительное состояние на языке, если - глоссит, на деснах, если - называется гингивит, к каждому из них относятся свои признаки. Заболевания обмена веществ (авитаминоз, сахарный диабет), болезни нервной системы и внутренних органов, авитаминоз, нарушение деятельности желез внутренней секреции из-за чего также можно курить, употреблять алкоголь, пить помаду, слишком горячую или очень холодную, кислую и соленую пищу. Причина в том, что еда и стоматит могут быть у некоторых относительно чувствительности к лекарствам, когда она

увеличивается, в частности, у самого себя при лечении, до достижения совершеннолетия во время, ум прорезывает зубы, когда дела идут тяжело и случается стоматит. Формы стоматита различны, несмотря на общие для них схожие признаки: ротовое пространство, слизистая оболочка вокруг тканей, отекает, краснеет, чешется, выделяется, увеличивается челюсть под лимфатическими узлами.

Слизистая оболочка рта – показатель, отражающий работу и состояние внутренних органов и систем всего организма. Воспалительные заболевания слизистой оболочки полости рта – это патологии, поражающие пациентов разного возраста. Воспалительная патология слизистой оболочки, как и другие заболевания полости рта, доставляет больному человеку определенный дискомфорт и нарушает привычный ритм жизни: речь, прием пищи, сон. Доктор медицинских наук, профессор Андрей Владимирович Севбитов отметил, что воспалительный процесс в слизистой оболочке полости рта может возникать под воздействием различных факторов: (бактериальных, вирусных, инфекционных, травматических и др.).

У детей и взрослых стоматит быстро развивается и исчезает. Лечение хронического стоматита затруднено и длительно продолжается. Старые раны на месте постоянные, соответственно появляются новые (повторяющаяся форма).

Ниже приведены некоторые причины стоматита :

Симптомов, таких как стоматит, причин может быть очень много. Они находятся между:

- рана;
- использование корсета или протезов;
- язык или прикус щеки
- Горячая еда или напитки обжигают
- грибок;
- хроническая сухость во рту
- курение табака;
- вирус герпеса;
- химиотерапия или другой препарат. Это странный эффект.
- химический эффект, что делать
- аллергии некоторых видов;
- стресс или слабый иммунитет;
- бактериальные инфекции;
- неправильное питание;
- болезнь Беччета ;
- Хроническая болезнь;
- Волчанка

След стоматита во рту в пустоте, по-видимому, учитывается, если его принять, обычно врач-стоматолог по диагнозу ставит. Но такая ситуация является причиной, конечно, если нет, зубной врач общей практики или к терапевту отправить может _ Диагноз поставить на осмотр достаточно, чтобы быть необходимым, особенно герпес или афтозный стоматит из-за ран, когда дело доходит до них визуально или легко. определенный.

Аллергия... Причиной стоматита является зубная паста, продукты питания, медицинские средства или бытовые химические вещества, под воздействием которых на поверхности возникает аллергическая реакция.

Повреждение слюзи на полу, повреждение пищи и низкое качество протезов, чтобы сделать рот в пустоте, раны, по-видимому, являются следствием полного списка факторов, а не из-за стоматита, из-за которого инфекция попадает в организм.

Слюзи на полу слишком много, кроме сухости... Подходящая не случилась зубная паста, обезвоживание, причина использования мочегонных средств будет. Недостаток витаминов... Недостаток металлов, в том числе железа, селена и цинка. Вредные привычки... Злоупотребляют сигаретами и спиртными напитками. Те, кто сделал это, часто сталкиваются с проблемой, с которой они сталкиваются. Никотин и алкоголь вызывают отравление слизистой оболочки. Нарушение иммунной системы. Если защитная функция слизистой оболочки рта легко преодолевается, иммунная система уменьшается. Уменьшается, а слизь пола к инфекциям противостоять становится гораздо труднее. Неправильное питание... Регулярное употребление углеводов продуктов питания не приводит к повышению кислотности слюны и оказывает плохой эффект, а патологии оказываются идеальной платформой для возникновения. Вышеописанные факторы влияют на появление слюзи из полости рта на половом стоматите. Результатом является травматический стоматит, повреждение слизистой оболочки полости рта. Причиной его развития может быть следующее:

- 1) острые по краям большие кариесные пространства;
- 2) острые зубы, обломки зубов;
- 3) термическое и химическое жжение во рту;
- 4) неправильное использование брекетов, коронок, протезов
- 5) язык, губы, щеки постоянная привычка кусать
- 6) зубы неправильной формы
- 7) употребление очень горячей, холодной или горькой пищи
- 8) курение (слизь табачного дыма на полу беспокоит);
- 9) слизь пола вредными продуктами (орехи, фисташки и другие).

Воспаление слизистой оболочки полости рта, заболевания разного возраста для пациентов , эффект, который делает патологию, считается из полости рта, другие

заболевания, такие как патология воспаления слюзи дна, больной человек, известный один, вызывает дискомфорт, и в повседневной жизни нарушается ритм: речь, еда, спать. Медицинские науки Как отметил доктор профессор Андрей Владимирович Севбитов , в слюзистой ротовой полости на полу возможен воспалительный процесс под действием различных факторов: (бактериальных, вирусных, инфекционных, травматических и других). В последние годы широкое распространение получили методы, которые можно использовать независимо от того, используются ли протезы. Зубные имплантаты. Протезирование зубов, наиболее известными методами остаются [1]. Доцент медицинских наук В.Г. Шутурминский как сказал, что при использовании съемных протезов один ряд клинических осложнений зависит. Среди них наиболее распространенный протезный стоматит.

Признаки стоматита:

1. языком , на щеке и на внутренней части губ появляются красные пятна и ранки. Нередко заболевание сопровождается образованием в этой области неприятного чувства жжения.
2. При стоматите болезненное место становится болезненным и опухшим. Если заболевание вызвано бактериальной инфекцией, то в случае его выхода будут очаговые точечные язвы овальной формы с красным ореолом.
3. У больного зуба начинается кровотечение, увеличивается интенсивность слюны, изо рта появляется неприятный запах. Возможен стоматит с повышением температуры и шеи, в области расположенных лимфатических узлов, которые могут немного увеличиться .

Его причина, по-видимому, точно неизвестна, но это очень широко распространенное состояние. Раны большую часть времени покрыты желтым налетом и красным у основания. Раны имеют срок жизни от одной недели до второй недели, и они обычно бесследно исчезают. . По мнению специалистов, афт стоматита является причиной неправильной работы одной системы иммунитета и стресса, может появиться рана в желудке, а также недостаток пищи, нехватка лекарств или один ряд воспалительных продуктов, употребление заболеваний с возбуждением. Они могут быть между следующими доступными :

- картофель;
- кофе
- шоколад
- сыр
- цитрусовые
- орехи

Афтозный стоматит чаще всего в возрасте от 10 до 19 лет встречается у детей и подростков. Хотя это неприятно, раны обычно не вредны для здоровья. Герпес большую часть времени займет стоматит, придет ли он

В мире половина населения время от времени болеет герпесом от высыпаний, страдает от курения. Болезненные холодные пузыри на губах, подбородке и на щеках, рот и нос в дырках кажутся баночными. Его жизнь составляет от 7 до 10 дней после появления пузырей. само исцеление находит и в этот период во время болезни для других заражное существо остается. Если вирус простого герпеса заразился, то он сохраняется и время от времени появляется стоматит. Обычно это наш иммунитет, когда он ослаблен и не работает, а оставшийся случается. При герпесе появляется первая жидкость с наполненными пузырьками. , они со временем треснут , вместо желтой оболочки появится пузырь , но пройдет время и он тоже исчезнет .

Герпетический при стоматите что возможно?

- целовать
- люди, которым есть, чем поделиться, бальзам для губ
- обмен напитками
- Расулова Мохигул Матякубовна . (2022). Современный взгляд на этиопатогенез хронического рецидивирующего афтозного стоматита. Евразийское издание медицинских исследований, 15, 35–39. Получено с <https://geniusjournals.org/index.php/emrp/article/view/2806>.
- Расулова Мохигул Матякубовна . (2022). Современный взгляд на этиопатогенез хронического рецидивирующего афтозного стоматита. Евразийское издание медицинских исследований, 15, 35–39. Получено с <https://geniusjournals.org/index.php/emrp/article/view/2806>.
- Мохигул Матякубовна Р. (2022). МОРФОЛОГИЧЕСКИЕ ОСОБЕННОСТИ ХРОНИЧЕСКОГО РЕЦИДИВИРУЮЩЕГО АФТОЗИЧЕСКОГО СТОМАТИТА СЛИТЫВОЙ ПОЛОСТИ РОТА. Новости образования: исследования 21 века, 1 (5), 1097–1102. взято из <http://nauchniyimpuls.ru/index.php/noiv/article/view/2565>
- Матёкубовна , Р.М. (2023). Заболевания слизистой оболочки полости рта, вызванные протезированием съёмными протезами. ЖУРНАЛ НАУКИ, ИССЛЕДОВАНИЙ И ОБУЧЕНИЯ, 2 (3), 84-86.
- Расулова , М. (2023). РЕЗУЛЬТАТЫ ЛЕЧЕНИЯ ХРОНИЧЕСКОГО РЕЦИДИВНОГО ГЕРПЕТИЧЕСКОГО СТОМАТИТА. Наука и технологии в современном мире, 2 (5), 42–43. Получено с [https:// www. в - академия. уз / индекс. php/ zdift /статья/просмотр/9941](https://www.v-akademija.uz/index.php/zdift/статья/просмотр/9941)
- Расулова Мохигул Матёкубовна . (2023). СЛИЗОСТНЫЕ ЗАБОЛЕВАНИЯ ПОЛОСТИ РТА И МЕТОДЫ ИХ ЛЕЧЕНИЯ. *Научный импульс* , 2 (13),

437–441.

Получено

с

<http://nauchniyimpuls.ru/index.php/ni/article/view/11814>.

- Мохигул Матякубовна, Р. . (2022). МОРФОЛОГИЧЕСКИЕ ОСОБЕННОСТИ ХРОНИЧЕСКОГО РЕЦИДИВИРУЮЩЕГО АФТОЗНОГО СТОМАТИТА СЛИЗИСТОЙ ОБОЛОЧКИ ПОЛОСТИ РТА. *Новости образования: исследование в XXI веке*, 1(5), 1097–1102. извлечено от <http://nauchniyimpuls.ru/index.php/noiv/article/view/2565>